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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

Λάρισα 07-04-2022 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 214 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων 

διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής για την «Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων 

πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των 

Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών 

ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου 

Λαρισαίων». 

 

Στη Λάρισα σήμερα 07-04-2022 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.µ., η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 13979/01-04-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 

Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 6) Δαούλας 

Θωμάς, 7) Απρίλη Αγορίτσα, 8) Τζατζάκης Φώτιος, 9) Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα και 10) 

Γιαννακόπουλος Κοσμάς. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση διενέργειας, καθορισμός 

του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής για την 

«Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του 

Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων 

και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων 

του Δήμου Λαρισαίων» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τη με αρ. πρωτ. 14541/05-04-2022 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, Τμήμα 

Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών & Αποθήκης, η οποία έχει ως εξής: 

Λαμβάνοντας υπόψη, 

i. το άρθρο 206 παρ.1 του Ν. 4555/2018: «Δεν απαιτείται απόφαση του δημοτικού 

συμβουλίου για την εκκίνηση της διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης έργου, 

προμήθειας ή γενικής υπηρεσίας. […]» , 

ii. το Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων», 

iii. το Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης 

διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

iv. το Ν. 4412/2016 (Α' 147) "Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)", όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

v. το Ν. 4555/2018, (Α/133) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της 

οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ 

Ι»]…», 

vi. του ν. 4912/2022 (Α’ 59) «Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες διατάξεις του 
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Υπουργείου Δικαιοσύνης», 

vii. την ανάγκη για την προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων 

κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων  &  

προμήθειας λιπαντικών & λοιπών συναφών ειδών οχημάτων και μηχανημάτων και των 

εγκαταστάσεων  του  Δήμου Λαρισαίων.  

Σας υποβάλλουμε σχέδιο της διακηρύξεως, με το οποίο καθορίζονται οι όροι του διαγωνισμού 

για την «Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) 

του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων 

τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων οχημάτων και μηχανημάτων και των 

εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων», προϋπολογισμού 3.354.604,50€ συμπεριλαμβανομένου 

του ΦΠΑ 24% για είκοσι τέσσερις (24) μήνες και με δικαίωμα δωδεκάμηνης (12) προαίρεσης 

ποσού 1.677.302,30, και παρακαλούμε: 

α) Για την έγκριση διενέργειας της εν λόγω προμήθειας 

β) Για τον καθορισμό του τρόπου και των όρων εκτέλεσης της εν λόγω προμήθειας με τη 

διαδικασία του ανοικτού άνω των ορίων ηλεκτρονικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, ανά τμήμα. 

γ) Για την έγκριση του τεύχους της Διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής. 

Παρακαλούμε για την λήψη σχετική απόφασης. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει τη διενέργεια, τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης, τους όρους διακήρυξης και τα 

παραρτήματα αυτής για την «Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων 

κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας 

λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και 

μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων», που θα εκτελεστεί με τη διαδικασία 

του ανοικτού άνω των ορίων ηλεκτρονικού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, ανά τμήμα, συνολικού 

προϋπολογισμού 3.354.604,50€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24% για είκοσι τέσσερις (24) 

μήνες και με δικαίωμα δωδεκάμηνης (12) προαίρεσης ποσού 1.677.302,30, όπως επισυνάπτονται 

και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
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